
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPPMODE DARING) 

 

Nama Madrasah :  MTs.Hi.Hayyun Salumpaga 

Mata Pelajaran   : Aqidah Akhlak 

Kelas/Semester  : VIII / 1 

Tahun Pelajaran  : 2020/2021 

Materi Pokok  : Iman kepada Kitab-kitab Allah Swt. 

Alokasi Waktu   : 2x40 menit (1 Kali pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

❖ Melalui kegiatan Pembelajaran peserta didik  diharapkan  dapat : 

1. Menunjukkan dalil yang berkaitan dengan Kitab-kitab Allah Swt. 

2. Menjelaskan  pengertian beriman kepada Kitab-kitab Allah Swt. 

3. Memahami macam-macam kitab Allah Swt.  

   

B. KOMPETENSI DASAR       

  1.1. Meyakini adanya kebenaran Kitab-kitab Allah Swt. 

3.1. Memahami hakikat beriman kepada Kitab-kitab Allah Swt. 

 

C. INDIKATOR  

1. Menunjukkan dalil yang berkaitan dengan Kitab-kitab Allah Swt. 

  2. Menjelaskan pengertian beriman kepada Kitab-kitab Allah Swt. 

  3. Memahami macam-macam Kitab-kitab Allah Swt. 

 

D. MATERI ESENSIAL  : 

❖ Dalil yang berkaitan dengan kitab-kitab Allah Swt,pengertian beriman kepada Kitab Allah Swt. 

Macam-macam Kitab Allah Swt. 

E.  METODE  

❖ Tanya jawab dan pemberian tugas 

F.  MEDIA /ALAT / SUMBER BELAJAR 

• Media     : Internet, Whats Aap dan Mesengger Grup kelas VIII 

• Alat    :  labtop dan HP android. 

• Bahan dan sumber belajar  : Buku siswa dan buku guru Akidah Akhlak kelas VIII 

 

G. LANGKAH-LANGKAP KEGIATAN PEMBELAJARAN 

❖ Kegatan Pendahuluan 

• Membuka aplikasi group Messenger dan Whats App 

• Memberi salam pembuka dan mengabsen. 

• Memotivasi siswa tetap semangat dalam kondisi wabah Covid19. 

• Mengajak siswa untuk saling mendoakan dan tetap “stay at home”. 

❖ Kegiatan Inti 

• Guru mengirimkan materi pembelajaran . 



• Siswa diarahkan untuk menganalisa materi pembelajaran. 

• Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk saling berkomunikasi tentang materi 

pembelajaran melalui group. 

• Guru menganalisa setiap penyampaian siswa 

❖ Penutup 

• Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyusun kegiatan pembelajaran berdasarkan 

pengalaman belajar yang di peroleh dalam keadaan darurat covid19 

• Guru mengapresiasi setiap komentar siswa tentang belajar di rumah yang terkait materi 

pembelajaran dan keadaan darurat covid 19. 

• Guru mengakhiri pembelajaran dengan memotivasi siswa tetap semangat walau harus “stay at 

home” 

• Mengucapkan doa dan salam. 

H. PENILAIAN 

 1. Non tes 

 2. sikap 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 
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